赵红霞等6人涉嫌敲诈案开庭

涉隐私不公开审理,当事人申请传唤雷政富出庭作证

重庆市渝北区法 院20日开庭审理肖烨 等6人利用不雅视频 敲诈勒索案,因涉及 个人隐私,法院对此 案进行不公开审理。 鉴于涉案人数众多、 案情复杂,法院预计 该案庭审2天。

赵红霞等6人涉嫌敲诈勒索

据指控, 当性与许补卿商议, 利用妇女群发 短信色诱党政领导与其发生性关系,并密拍性 爱过程和设圈套实施"捉奸",以此来勒索领导 财物或迫使领导为其公司谋取利益。其中, 2008年2月,肖烨以"借款"之名勒索雷政富 300万元人民币;2009年9月,肖烨以需资金周 转,假借"借款"之名勒索周某人民币200万元。 公诉机关认为,肖烨、许社卿、严鹏、赵红霞、谭 琳玲、王建军等6人以非法占有他人财物为目 的,组织、策划、实施敲诈勒索,非法获利特别 巨大,其行为已构成敲诈勒索罪。其中,肖烨、 许社卿为主犯,严鹏、赵红霞、谭琳玲、王建军为 从犯。

因此案涉及个人隐私,根据法律规定,法院 以不公开开庭的方式讲行审理。鉴于洗案人数 众多、案情复杂,法院预计该案庭审2天。

申请传唤雷政富出庭作证

2012年11月,互联网上流传疑似原重庆北 碚区区委书记雷政富的不雅视频。重庆市将此 事件的举报定性为实名举报,经重庆市纪委调 查核实,不雅视频中的男性确实是雷政富。随 后,"不雅视频事件"不断发酵,成为社会舆论的 焦点。11月23日,重庆市委研究决定,免去雷 政富北碚区区委书记职务,并对其立案调查。 重庆在对雷政富违纪违法问题深入调查中,发

现一个进行敲诈勒索犯罪团伙。经公安机关侦 查,2008年至2009年期间,肖烨等人采取色情 勾引、秘拍不雅视频等手段,敲诈多名党政干部 和国有企业负责人。作为"不雅视频"的女主 角,赵红霞于2012年11月25日被刑事拘留, 12月31日被重庆市人民检察院第一分院以"敲 诈勒索罪"批准逮捕。

昨日,赵红霞律师张智勇接受记者采访时 称,他为赵红霞做"不构成敲诈勒索罪"的辩 护。律师已向法庭申请传唤雷政富出庭作证。

当记者问及"不构成敲诈勒索罪"的辩护与 无罪辩护有何区别时,张智勇说:"她(赵红霞) 这个做法客观讲是不道德的,有违公序良俗的, 具体理由出来再说。" 综合新华社

山西朔州饭店爆炸3死149伤

原因初步确定为天然气管道爆炸



综合新华社报道 截至6月20日8 时,山西朔州市开发区小南国饭店爆炸 事故已造成3人死亡,149人在医院接受 治疗和观察,其中危重病人19人。

6月19日21时30分, 朔州市开发区

试营业的小南国饭店发生火灾,在救火 过程中发生爆炸。朔州市立即启动应急 预案,成立事故救援指挥部,开展救援工 作。截至目前,已造成3人死亡,149人 在医院接受治疗和观察,其中危重病人

19人。根据现场情况,这次爆炸事故的 原因初步确定为天然气管道爆炸。事故 发生后, 山西省省长李小鹏立即作出批 示,要求迅速开展抢险救援,及时疏散周 边群众,全力救治伤员。

副局长出租宅基地经营赌场被刑拘

据新华社电 东莞药监局干部冯沛森 将自己价值2000万元的违法宅基地物业 租给他人经营赌场,并每天抽取3.1万元 的场地费和庇护费,目前已被刑事拘留。

据东莞市公安局19日对外称,2013 年1月,东莞市食品药品监督管理局第 四分局副局长冯沛森通过关系找到东莞 东城区本地人蔡某生,提出想在其名下 物业东莞石碣镇刘屋村古汉方沐足阁开 设一间地下赌场,由蔡某生负责物色人 员进行经营。3月,蔡某生告知冯沛森其

已经物色到金某昂、王某、刀某洼(女)、肖 某、刘某等人经营赌场。

5月19日,赌场开始运作。蔡某生 拿出3.1万元付给冯沛森作为场地费及 提供相关庇护。5月23日凌晨,该地下 赌场被东莞石碣公安分局捣毁,蔡某生 等犯罪嫌疑人逃脱。事发后,蔡某生等 人认为冯某森没有起到保护作用,遂绑 架冯某森,期间殴打并用刀刺伤冯某森, 勒索冯某森赔偿700万元人民币。

25日,冯沛森因伤口发炎被送往东

莞普济医院治疗,在医院冯沛森诵过其 妻报警,并被东城分局警员救出。26日 凌晨,冯沛森在派出所签下撤案申请 书。28日凌晨,冯沛森再次到公安机关 报案。东莞警方经过侦察追查,于近日 抓获涉嫌绑架勒索的蔡某生、肖某、刘某 等3名犯罪嫌疑人,并依法刑事拘留。

东莞警方表示,在此案中,冯沛森是 被绑架勒索者,但因其涉嫌与他人开设 赌场,公安机关将其与金某昂、王某、刀 某洼等4名犯罪嫌疑人一并依法拘留。

我国未来收费公路 只占整个里程约3%

据中新社电 昨日,国务院新闻办公室 就《国家公路网规划(2013年~2030年)》情况 举行发布会,交通运输部总规划师戴东昌表 示,未来中国的公路交通是由两大体系构 成:一类是以高速公路为主的收费公路体 系;另外,以不收费的公路体系为主。

戴东昌强调,从长远来看,我们收费公 路占整个里程的比例大概是3%左右。97% 左右的,绝大部分都是非收费公路体系。这 是发展的一个过程,我们将继续不断调整和 完善收费公路政策,使它更好地适应于公路 交通发展和建设的需要。

法官父女遭儿雇凶杀害 3名犯罪嫌疑人被批捕

星报综合报道 6月20日上午,记者从 周口市川汇区人民检察院获悉,周口市中级 法院审判委员会委员、原鹿邑法院院长高天 峰及其女儿遇害一案中,犯罪嫌疑人高某、 吴某、张某涉嫌故意杀人罪,已批准逮捕。 其中一人张某系未成年人,16岁,贵州人。

5月12日凌晨,周口市中级人民法院 审判委员会委员、原鹿邑县法院院长高天 峰在家中被害,一起被害的还有他的女 儿。经警方调查,确认犯罪嫌疑人中一人 系高天峰的儿子,另两名犯罪嫌疑人是其 子在网上认识。据了解,案发前高天峰的 儿子就读于漯河某高中,由姐姐陪读。因 姐姐对高某管的严, 其该雇佣两名网友将 自己的父亲和姐姐杀害。

据犯罪嫌疑人吴某交代,高天峰之子 高某曾向他和另一名嫌犯张某承诺,只要 二人将其父亲、母亲和姐姐杀害,事成之后 付60万元酬金。5月12日,吴某与另一名 嫌犯张某一起杀害了高某的父亲和姐姐, 并搜走遇害者家里部分现金和物品后逃 窜。案发后,警方经过侦查,将犯罪嫌疑人 高某、吴某、张某提请批准逮捕。

致我们即将绽放的品牌

凤凰城商业广场家具馆盛大起航暨安徽省首届"凤凰家居"杯床模艺术大赛启动仪式盛大举行



2013年6月16日晚,一场由凤凰城商业广 场、安徽美再美家私有限公司主办的"致我们即 将绽放的品牌"为主题的新闻发布会暨安徽省 首届"凤凰家居"杯床模艺术大赛启动仪式在凤 凰城商业广场三楼正式拉开帷幕。

凤凰城商业广场经过三个月运作,将三楼 部分区域开辟为家居尊荣体验馆,成功的引进 了新南天家具、德蒙寝具、伊利波特家具,浪琴家 具,欧诗漫家具、爱优曼家具、鑫隆家具、东方木 源家具、置木堂家具、海阜居家具、阜榜家具、木

韵世家等一系列国内外比较知名的家居品牌,并 将于7月6日举办大型的开业仪式。与此同时, 安徽省首届"凤凰家居"杯床模艺术大赛也同步

床模,不是传统的模特走走猫步、摆个 POSE的展示秀场。而是将床、床品、居饰的卧 室场景搬上舞台,更是结合"内衣模特走秀"的 动态表演、并将"车模BOSE秀"的静态表演移 至床上、与"歌舞大赛"的演艺表演等三种艺术 形式融为一体,充分展示私密空间的美学、演绎 品质生活的全新艺术慨念与全新艺术领域!

会上,凤凰城商业广场常务副总经理张昕介 绍了家居馆从筹备、招商到开业的一系列工作, 表达了对家居馆的展望和信心。商户代表安徽 美再美家私有限公司总经理李瑞年女士从家居 品牌的角度诠释了合肥家居行业的未来发展方 向并表达了对凤凰城商业广场家具馆的期望。

安徽省首届"凤凰家居"杯床模艺术大赛正 式启动,现正火热报名中,让我们共同期待7月 6日,来凤凰城商业广场一睹芳容媚姿……